
Dz-12.0021.1.4.2024  
 

Protokół Nr 4/2024 
z  posiedzenia Zarządu Dzielnicy XII Bieżanów- Prokocim 

odbytego w dniu 12 lutego  2024 r. 
 

 
Obecni : wg załączonej listy obecności ( 5 osób)  
Prowadzący posiedzenie- Przewodniczący  Pan Zbigniew Kożuch 
Miejsce posiedzenia: siedziba Rady Dzielnicy XII ul. Kurczaba 3 w Krakowie. 
Czas trwania posiedzenia: 08:00- 08:30 
 
 
Posiedzenie Zarządu Dzielnicy XII otwiera o godz. 08:00 i prowadzi Przewodniczący 
Rady i Zarządu Dzielnicy XII Pan Zbigniew Kożuch. Prowadzący obrady po sprawdzeniu 
listy obecności (załącznik Nr 1 do protokołu) i stwierdzeniu wymaganego quorum do 
podejmowania prawomocnych rozstrzygnięć  przedstawił  porządek obrad.  
Porządek posiedzenia: 
1. Przyjęcie protokołu  z 3 posiedzenia zarządu  
2. Podjęcie uchwały w sprawie delegowania członków Rady Dzielnicy XII Bieżanów-  
     Prokocim do  udziału w pracach komisji 
3.  Sprawy bieżące 
4. Zakończenie posiedzenia 
Członkowie zarządu nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu porządku obrad. W związku 
z powyższym prowadzący posiedzenie Pan Zbigniew Kożuch stwierdził przyjęcie 
proponowanego porządku. 
 
Ad. 1 Przyjęcie protokołu  z  3  posiedzenia zarządu z dnia 30. 01.  2024 r. 
Prowadzący obrady poinformował, że nie zgłoszono żadnych wniosków ani uwag  do protokołu 
z 2 posiedzenia zarządu, które odbyło się 30 stycznia 2024 r. , co jest równoznaczne z jego 
przyjęciem. 
 
Ad.2.  Podjęcie uchwały w sprawie delegowania członków Rady Dzielnicy XII Bieżanów-  
     Prokocim do  udziału w pracach komisji 
Zarząd delegował  Pana Krzysztofa Rozmusa i  Pana Janusza Zadwórnego do udziału 
w  organizowanym przez Zarząd Zieleni Miejskiej w  Krakowie spotkaniu  
organizacyjnym, mającym  na celu uszczegółowienie zadań wskazanych do realizacji 
przez ZZM i  omówienia planów na 2024 roku, które odbędzie się  w poniedziałek 12 
lutego br. o godzinie 11:00, w siedzibie Zarządu Zieleni Miejskiej przy ul. Reymonta 20. 
Uchwała po przedstawieniu przez Przewodniczącego  uchwała została przyjęta jednomyślnie 5 
głosami za/0 przeciwko/0 wstrzymujących się. Zarząd podjął Uchwałę nr 2/2024 w sprawie 
delegowania członków Rady Dzielnicy XII Bieżanów- Prokocim do  udziału w pracach komisji 
 

Ad. 3.  Sprawy bieżące 
Ustalono , że realizacja zadania pn. Zakup/wydanie materiałów promocyjnych w roku bieżącym 
zostanie przekazana z Biura ds. Dzielnic do CM im. dr. H. Jordana .  Kwestie powierzenia umowy 
na redakcję gazetki Dwunastka oraz przygotowanie materiałów multimedialnych nie została 
jeszcze rozstrzygnięta (komisja Informacji analizuje zgłoszone oferty). 



Ad. 4.  Zakończenie posiedzenia. 
Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący zakończył 4 posiedzenie Zarządu o godz. 
08:30 
 
Protokołowała:                  Przewodniczący 
Małgorzata Synowiec                             Rady i Zarządu   Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim 
 
                                                                                                              Zbigniew Kożuch 
 

 

 


